

Erratum

Vol. 28, No. 2 (1967) in the communication, "Regulation of Homoserine Q-Transacetylase, First Step in Methionine Biosynthesis in Saccharomyces cerevisiae," by H. de Robichon-Szulmajster and H. Cherest, pp. 256-262:

Page 261, lines 4 and 5, the reference citation should read: "(Rowburry and Woods, 1966);" the reference appears below:

"Rowburry, R. J., and Woods, D. D., J. Gen. Microbiol., 42, 155 (1966)"